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            Forge du XVIème siècle
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
SEANCE DU 04 novembre 2020
Etaient présents : M. LACARRERE, Mmes DARMANI, MONTEGUT, MM BOUE, BUFFALAN, CALVET, ESQUERRE, Mmes ARTIGUES, DUCHEIN ESTRADE.

Était excusée : Mme MAYLIN.
Secrétaire de séance : Mme ARTIGUES

La séance est ouverte à 19h 05
Monsieur le Maire propose à l’assemblée d’ajouter à l’ordre du jour les points suivants :

Désignation d’un nouveau Maître d’œuvre pour le suivi de la construction de la maison des associations.


Reformulation des délibérations des transactions Calvet et Penza.

Proposition d’ajout à l’ordre du jour : adoptée à l’unanimité des présents.
AMENDEMENT EN FAVEUR DES LANGUES DE FRANCE
Monsieur le Maire donne lecture du courrier adressé par le Président d’Eth Ostau Comengés pour demander un amendement en faveur des langues de France, de la réforme du lycée et du baccalauréat et de la relance de leur enseignement.

 Demande d’amendement approuvée à l’unanimité des membres présents.
ARRÊTÉ DE DELEGATION DE SIGNATURE AU PETR
Monsieur le Maire informe l’assemblée de la demande faite par le PETR de déléguer la signature du Maire aux instructeurs des Autorisations du Droit des Sols (ADS) afin de signer toutes demandes des pièces complémentaires, de lettre de notification et de prolongation de délai ou tout autre courrier, à l’exclusion de la décision.
Arrêté de délégation de signature approuvée à l’unanimité des membres présents.
AUTORISATION DE SIGNATURE DES CONVENTIONS DE POSE DU COFFRET ET DU RESEAU SOUTERRAIN D’ALIMENTATION POUR LA FIBRE OPTIQUE

Monsieur Le Maire informe l’assemblée de la nécessité de signer des conventions pour la pose du coffret et du réseau souterrain d’alimentation pour la fibre optique. 

Autorisation de signature donnée au Maire à l’unanimité des présents.
REFORMULATION DES DELIBERATIONS DES TRANSACTIONS CALVET ET PENZA

Monsieur le Maire informe l’assemblée de la demande faite par Maître Jauréguiberry, notaire à Aspet, concernant les modifications à apporter sur les délibérations relatives aux transactions avec M. Calvet et les consorts Penza. 
Il convient, sur chacune d’elle, d’autoriser Monsieur le Maire à signer les actes de ventes auprès de Me JAUREGUIBERRY Nicolas, Notaire.

Proposition adoptée à l’unanimité des membres présents.

DESIGNATION D’UN MAÎTRE D’ŒUVRE 


Monsieur le Maire indique à l’assemblée la nécessité de désigner un nouveau Maître d’œuvre pour le suivi des travaux et des opérations administratives de la maison des associations. Il propose de désigner François ARCANGELI pour cette mission.

Proposition adoptée à l’unanimité des membres présents.

QUESTIONS DIVERSES

PLU : Bertrand Lacarrère et Guylaine Darmani ont rencontré les services du PETR pour savoir s’il était possible d’apporter des modifications au PLU de la commune. Si modification était demandée, elle devrait se faire en conformité avec le SCOT. Or, au vu de la population de la commune et le nombre de dents creuses en zone U, il apparait que les zones constructibles sont suffisantes voire supérieures aux besoins de la commune.
Cérémonie du 11 novembre 2020 : En raison du confinement dû à la pandémie, la cérémonie du 11 novembre se fera à 11 h avec seulement quelques membres du conseil municipal. La population sera informée de cette démarche. 

Subventions : Le Conseil départemental a alloué deux autres subventions pour la maison des associations.
   748.76 € pour les travaux d’alimentation électrique du bâtiment

1 525.14 € pour des travaux complémentaires de plomberie

Statuette de Saint-Martin : En raison de la pandémie, la statuette n’a pu être exposée au musée de Saint-Gaudens à la date prévue. La nouvelle période envisagée pour l’exposition est d’avril à octobre 2021.
Le Conseil départemental propose d’offrir à certaines communes dont la nôtre, deux panneaux d’entrée d’agglomération bilingues français/ occitan. Cette proposition est acceptée
Achat d’un taille haie : Un devis a été demandé pour un taille haie électrique avec deux batteries. Le montant du devis est de 841.16 € TTC. Avis favorable pour cet achat.
Appartement communal : Un locataire a donné son préavis au 16 janvier 2021. Une demande vient d’être faite par Emma Chesnot, employée sur les écoles du RPI. Le conseil municipal émet un avis favorable à cette demande pour un loyer mensuel de 350 €. 
              L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h20






Fait à Montastruc-de-Salies, le 05 novembre 2020
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